

今后楼梯间将禁放 电动自行车

从全国各地调查统计的电动车火灾看,充电时发生火灾的占80%以上。那么,面对电动自行车当前的消防安全问题,广大使用者该如何行动起来确保自身安全呢?3月25日,省十二届人大常委会第七次会议听取了关于修改《河南省消防条例》的决定(草案),“楼梯间禁放电动自行车”被写进了草案。

条例规定,居民住宅区的建设管理单位或者物业服务企业应当统一规划和设置电动自行车、电动三轮车存放和充电场所,并加强管理。居民不得在居住建筑物的公共楼道、楼梯间、门厅内存放电动自行车、电动三轮车或者为电动自行车、电动三轮车充电。

据河南省电动车商会相关

负责人介绍,电动自行车从选购、使用、充电等方面都有很多需要注意的地方。首先,在买车的时候,就要注意选择具有生产许可证、市场知名度较高、知名品牌的电动车,同时应注意查看其是否具备欠压、过流保护功能和短路保护功能;其次,要勤检查维护,要按照产品说明书操作,选择与电动车、充电器、电机

型号规格相配套的电瓶,一旦发现故障,应选择专业的维修机构或人员,不要私自拆卸。

在此,记者也特别提醒广大电动车用户,对自家电动自行车勤检查、勤保养,避免日晒、雨淋,这样既可以使你的爱车“寿命”增加,又能确保它为你安全服务。郑州晚报记者 张国庆



■读一赠一

如何让电动车骑得安全

记者通过调查发现,电动车引发的交通事故,原因有这么几点:一是不遵守交通规则,电动车方便,又怕被拍录像,许多人就不遵守交通规则,这是引发交通事故最大的原因;二是部分人嫌电动车速度慢,私自改装电动车而引发惨剧;三是骑电动车的人注意力不集中,因为速度不快,就放松了警惕,发生事故的时候,不是在看美女帅哥,就是在看热闹。再加上许多电动车本身制动性能不佳,稳定性能差,极易造成交通事故。

据市交警四大队民警介绍,骑电动车要保证安全,首先要做到遵守交通规则,只要遵守交通规则了,就能够最

大可能地避免事故的发生;其次,不要私自改装电动车,电动车的设计速度就是那么多,你不要跑得和汽车一样快,怎么能够不发生事故;第三,骑电动车同样要注意力集中,毕竟电动车在非机动车道上行驶,车多人多,一下不注意就有可能碰到一起了;最后需要提醒的是,不要动不动就飙到最高速,意外情况随时会有,速度太快就反应不过来了。根据《道路交通安全法》规定:电动自行车作为非机动车,不能在机动车上骑行,设计时速不能超过每小时20公里,在自行车道骑行的速度不能超过每小时15公里。



■总有话说

天能集团董事长张天任

市场需求做主导 新能源汽车发展要接地气

今年全国两会期间,全国人大代表、天能集团董事长张天任郑重提出关于新能源汽车发展的议案。在议案中,张天任明确指出我国新能源汽车产业中存在着“只盯补贴、不看销路”问题,提出应当由市场来决定新能源汽车的发展,建议适当放开政策,促进产业发展,加大技术创新,满足市场需求。

张天任作为全国人大代表,不仅肩负振兴电池产业的重任,更是胸怀新能源经济,多年来一直为发展新能源汽车而奔走、呼吁。同时他作为一名成功的企业家,张天任将一家资不抵债的村办小厂发展成为中国动力电池第一股,也成功在铅蓄电池产业发起动力革命,从而推动电动自行车行业高度繁荣,他对新能源产业、对市场经济有着深刻的

洞察力和前瞻性。

面对当前争议不下,尚没有完全形成统一意见的低速短程电动汽车,张天任提出了政策放开,加强引导、规范,鼓励技术创新,进行产业升级的建议。此外,他还在议案中建议,先在重点省市开展低速短程电动汽车管理试点,通过数据收集和探索总结,取得成功经验后再渐次开放。由于新能源汽车产业是国家重点扶持的支柱性产业,不仅对我国节能环保事业的发展有重要影响,也与人们的日常出行和人民生活息息相关。作为新能源领域的唯一代表,张天任从实际出发,通过大量走访和详尽的调查,指出优先发展低速短程电动汽车对于我国新能源汽车产业的意义,必然会推动我国新能源汽车产业的整体向前和迅速发展。

郑州晚报记者 张国庆

■天天3·15

电动车出现问题怎么办? 晚报记者帮您来维权!

虽然“3·15”已经过去,但我们帮您维权的行动没有停止。如果您在购买或使用电动车及小家电的过程中,发现商家有夸大宣传、隐瞒事实、零部件以次充好、保修期缩水等以上问题,都可以拨打0371-67655741或13598005777告诉我们。我们将对投诉率较多的热点问题集中报道。

您的喜乐,我们一起分享,您的权益,我们将为您维护。

郑州晚报记者 周华 张国庆

■孝行活动

缅怀英烈 感谢父母

云鹤生态艺术陵园举行大型公祭活动



春风送暖清明到,郑州市云鹤生态艺术陵园于3月28日上午10点举行大型公祭活动。旨在缅怀英烈和革命先驱的丰功伟绩,感谢天下父母给予我们生命和养育之恩。

“每一位为国家的命运流血、牺牲的英雄都是伟大的,都值得后人尊敬、缅怀,希望更多人谨记,我们的美好生活是那些英雄用生命换来的。”郑州市云鹤生态艺术陵园相关负责人表示,“如今,来陵园祭扫的人主要以中老年人为主,以个人名义自发来缅怀英烈的人更少了。云鹤生态艺术陵园这次举办公祭活动,全体员工都会参与其中,就是希望用实际行动唤起更多年轻人不忘父辈。”

据了解,除了缅怀革命先烈,此次公祭还有一个主题——不忘父母的养育之恩,祭奠那些已经逝去的父母们,同时愿天下儿女都能多陪伴、孝敬父母。

“为长者竖碑立墓不是一种形式,更不是封建迷信,我们希望看到更多年轻人能多抽出一段时间来陵园祭扫。”相关负责人表示,“以云鹤生态艺术陵园的公祭活动为例,我们将摒弃一切封建迷信陋习,不放鞭炮,不烧纸,而是提倡鲜花祭奠先人,提倡绿色环保理念进行祭拜,相信我们的先辈也希望看到天空更蓝、空气更清新、环境越来越好。”郑州晚报记者 王一品

快乐减肥才是王道

秀域公益活动为20名胖友免费瘦身

“没想到真的可以轻松拥有好身材,而且还是免费帮我们减肥。”上周末,小微参加了秀域古方减肥联合中国保健协会举办的免费减肥征集活动(郑州站),并幸运成为“免费减肥代表”。她说:“希望这样的公益性健康瘦身活动能多一些,为胖友们带来更多福音。”郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

让减肥与养生同步进行

据秀域郑州公司相关负责人介绍,近几年,秀域一直携手中国保健协会举行公益减肥活动,已经举办了近十届。

“秀域公司是中国保健协

会指定的古方减肥与保健研究基地,在全国多个城市都曾进行过类似的活动,在诚信和疗效方面有着很好的口碑。”相关负责人表示,“减肥与养生

是并重的,任何瘦身都要选择健康的方式进行。秀域古方减肥以中华传统养生理论为依据,以五行瓷罐为基础,使减肥与养生同步进行,通经

活络、平衡阴阳。当经脉气血正常地疏通起来,气血顺畅,让整个身体机能达到良性循环,在这样的前提下减肥,才不会危害身体。”

今年有20名胖友成了“幸运儿”

与往年不同,今年秀域免费减肥征集活动(郑州站)为期两天,并在现场选取20位具有代表性的顾客,进行为期两个月的全程免费减肥。活动相关负责人说:“往年我们仅提供10个名额,征集活动也只是一天时间。今年之所以提供20个名

额,主要是公司经过在全国范围长时间的调查发现,随着社会生活节奏的加快,人们在忙碌工作的同时往往忽略了健康,肥胖已经成为中国人的健康大敌。我们希望借此活动呼吁都市年轻人选择更加健康的生活方式和减肥方式。”

活动期间,每天都有数百名胖友来到现场。尽管免费减肥的名额有限,但胖友普遍表示不虚此行。因为他们既可以相互诉说着肥胖经历和目前的困扰,又能得到秀域专业减肥顾问的现场指导——从心理健康辅导到衣服搭配秘诀,从如何调节内

分泌到怎样预防血压高之类的肥胖易发病。“其实能否成为免费减肥的‘幸运儿’已经不重要了,关键是我已经有信心面对自己肥胖的现状。”现场有胖友兴奋地说,“今后我会积极运动、快乐减肥,爱生活,爱自己,爱身边的人。”

